
A Szakszervezeti Világszövetség felhívása 
Magyarország és az egész világ dolgozóihoz 

ITT A TEVÉKENY TÖMÖRÜLÉS ÉS ÉBERSÉG IDEJE! 
»Elvtársakl A fasiszta veszély egyre jobban nő Magyar­

országon. A reakciósok felütötték fejüket Most megmutatták ter­
veiket, amelyeket már régóta készítettek elő. Vissza akarják állí­
tani a régi privilégiumokat, vissza akarják adni a gyárakat a tő­
késeknek, egykori birtokaikba akarják visszahelyezni a nagybirto­
kosokat és meg akarják semmisiteni az alapvető szocialista vív­
mányokat 

Meg akarják téveszteni a dolgozókat és igyekeznek őket a£ 
szocializmus tábora ellen irányítani, amint ezt a múlt összes reak­
ciós kalandjai idején, az 1917. évi Nagy Októberi Forradalom 
idején igyekeztek tenni. 

Az ellenforradalom annak érdekében, hogy biztosítsa sikerét, 
terror segítségével igyekszik megsemmisíteni mindenkit, aki 
szembehelyezkedik terveivel. Fegyveres bandák akasztanak, gyil­
kolnak, halálra kinoznak. Ma olyan jeleneteket láthatunk, ame­
lyek emlékeztetnek a fehérek uralomrajutására Magyarországon 
1919-ben. 

Ebben a bonyolult helyzetben a Szakszervezeti Világszövet­
ség kötelességének tartja, hogy ismét figyelmeztesse Magyar­
ország dolgozóit és a magyar szakszervezetek központi tanácsát 
a fenyegető veszélyre. Számukra bekövetkezett a tevékeny tömö­
rülés és éberség ideje. 

A Szakszervezeti Világszövetség meg van győződve arról, 
hogy Magyarország dolgozói tömörítik soraikat, ismét élétre-
keltik szakszervezeteik demokratikus életét és maguk köré egye­
sítik a nemzet fasisztaellenes erőit, határozott harcot indítanak 
szocialista vívmányaik védelmében, hogy megakadályozzák or­
szágukban a volt kiváltságos csoportok uralomrajutását és el­
fojtsák a reakciós terrort. 

A Szakszervezeti Világszövetség testvériesen biztosítja Ma­
gyarország dolgozóit, hogy ebben a harcban a világ minden dol­
gozójának, összes demokratikus és haladó erőinek teljes és forró 
szolidaritására számíthatnak. 

Felszólítja az egész világ dolgozóit és szakszervezeteiket, 
hogy haladéktalanul szervezzék meg az antifasiszta szolidaritás 
hatalmas mozgalmát. 

A Szakszervezeti Világszövetség ismét igazolja teljes bi­
zalmát Magyarország dolgozói iránt. Hiszi, hogy a magyar 
dolgozók éberek lesznek és harcolni fognak azért, hogy Ma­
gyarország a béke előrehaladó táborában maradjon, hogy olyan 
állam maradjon, amely nemzeti szuverenitását élvezi és előre­
halad a szociális haladás, a demokrácia és a szocializmus utján. 

A Szakszervezett Világszövetség nevében 
LOUiS SA1LLANT főtitkár. 
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